

Научно-исследовательская работа

(Исследование )

Окружающий мир

## **Телепатические способности**

*Выполнила:*

***Атасова Дарья Олеговна***

*учащаяся 7Г класса*

*МБОУ Лицей №8, Россия, г. Красноярск*

*Руководитель:*

***Лукьянова Наталья Николаевна***

*учитель начальных классов*

*МБОУ Лицей №8, Россия, г. Красноярск*

## ***Введение***

Предчувствие, которое в итоге оказывается реальным. Подумал о ком-нибудь — и он тут же тебе звонит... Как это происходит, из-за чего это происходит? В этом я и хотела разобраться

**Тема исследования:** паранормальные способности человеческого мозга

**Цель исследования:** : изучить вопрос: «Возможно ли отучить человека сплетничать за спиной с помощью телепатии?»

### **Задачи:**

- 1) разобраться что такое телепатия;
- 2) как человек использует такие особенности;

**Объект исследования:** телепатия

**Предмет исследования:** мозг

**Гипотеза:**если обладать телепатией, то возможно отучить человека сплетничать за спиной с помощью телепатии.

## Основная часть

### 1.1 История

**Телепатия** (от др.-греч. τῆλε — «далеко, вдали» и πάθος — «чувство») — не имеющая надёжных экспериментальных доказательств гипотетическая способность мозга передавать и принимать мысли, образы, чувства и неосознаваемое состояние другому мозгу или организму на расстоянии, без использования каких бы то ни было известных средств коммуникации или манипуляции<sup>[1][2][3]</sup>.

Проблема телепатии существует уже много столетий, причем в ее основе лежат разнообразные случаи из повседневной жизни, обозначаемые такими фразами как “мысленное внушение”, “мозговое радио”, “непосредственная передача мысли” и множество других. Поскольку эти случаи не поддаются никакому рациональному объяснению, то чаще всего они облачаются в мистическую форму и трактуются как нечто таинственное или сверхъестественное. Поэтому, вполне объяснимо, что телепатия в течение длительного периода нашей истории считалась не предметом науки или точного знания, а слепой веры. На самом деле в парапсихологии принято разделять сознательную телепатию или так называемую «передачу мыслей на расстоянии» от бессознательной (спонтанной) – собственно «телепатии». Сам термин был впервые употреблён в 1882 году Фредериком У. Х. Майерсом, который вместе с тремя другими исследователями: Гёрни, Сиджуиком и Барреттом основали британское “Общество для изучения загадочных явлений психики”. Его основная задача состояла в собирании и строжайшей проверке достоверности случаев по передачи мыслей на расстоянии. Членами “Общества” были также крупные английские ученые – психологи, физиологи, физики. Трое из них – Гёрни, Майерс и Подмор в 1886 г. опубликовали результаты своих исследований в объёмистой книге “Прижизненные призраки и другие телепатические явления” Такие же общества затем открылись во многих других странах Европы, Америки и Азии. В 1920 г. был образован Международный комитет психических исследований, организовавший несколько конгрессов, на которых

обсуждались многочисленные доклады, посвященные изучению таинственных явлений человеческой психики, и прежде всего телепатии. В начальный период изучения телепатии Баррэт, Майерс и многие другие пионеры парапсихологии усматривали в телепатических явлениях подтверждение своим идеалистическим воззрениям и даже религиозным верованиям. Они верили, что души умерших могут телепатически влиять на живых с целью доказать им свою «самоличность», своё существование после смерти. Телепатия оказалась, таким образом, на службе у модного тогда спиритизма — веры в духов. Эта мистическая романтика на многие десятилетия скомпрометировала исследования телепатических явлений.

История парапсихологии уходит своими корнями в глубину веков. Принято выделять древний, ранний (XIII–XVII вв.), средний (середина XVII — середина XX в.) и современный периоды истории парапсихологии. Люди издавна сталкивались с паранормальными явлениями, но тайну этих явлений ревностно хранили жрецы, шаманы, оракулы и т. п.

Ранний период характеризуется широким распространением мистических верований, колдовства, гаданий и т. д. Кстати сказать, в этот период наука развивалась в полном согласии с магией (например, алхимия, геология и др.). Это, однако, не мешало сжигать на кострах «колдунов» и «ведьм». Сохранились сведения, что в этот период было сожжено около полумиллиона человек, из них 85 % — женщины.

Средний период дал миру Месмера с его теорией флюидов, «животного магнетизма», Карла Рейхенбаха с его «одческой» энергией, Вильгельма Райха с его «органной энергией». В 1882 году в Лондоне было создано Общество по исследованию психических явлений во главе с Генри Сидвигом и Францем Антоном Месмером. Среди отечественных ученых, исследовавших проблемы парапсихологии, можно отметить Д. И. Менделеева, В. М. Бехтерева, Л. Л. Васильева.

Современный период начинается примерно с 70-х годов прошлого столетия, когда в различных центрах и институтах началось серьезное изучение парапсихологических явлений. Сейчас таких центров более пятидесяти.

## ***1.2 Случаи подтверждения телепатии???***

Наиболее убедительным доказательством существования телепатии является присутствие в нашей цивилизации людей, которых называют предсказателями, целителями и ясновидящими. Как бы ни относилась к ним официальная наука, имеются совершенно бесспорные доказательства их деятельности, подтвержденные документально. Приведем лишь несколько примеров, а для желающих ознакомиться с этой проблемой глубже, можно рекомендовать такие исследования как Посмотрим, что собой представляет, например, предсказатель с точки зрения нашего исследования.

Интуиция, телепатия, предвидение... Их принято считать паранормальной частью нашей биологической природы, которую мы утратили по ходу эволюции. В этом уверен исследователь парапсихологии, биолог Руперт Шелдрейк.

Единственным возможным, то есть непосредственным экспериментированием и последующим подсчетом статистики. Рассмотрим ситуацию, когда нам кажется, что за нами кто-то наблюдает. Она предполагает некое «ментальное» поле, которое распространяется за пределы нашего мозга.

сторону самой современной науки, а именно — квантовой физики, которая перевернула наше восприятие реальности, хотя еще не все это понимают. Идея, что наблюдение за каким-либо предметом изменяет его характеристики, измерения реальности, сначала расширенные Эйнштейном до четырех, а потом и до одиннадцати, уже приводят нас к размышлению о темах научной фантастики вроде телепортации и путешествий во времени.

Еще один озадачивающий феномен был продемонстрирован совсем недавно, так называемый «entanglement» или «вовлечение, втягивание/притягивание». Две частицы, например два фотона, разбивают на двух идентичных двойников с одними и теми же характеристиками. Они навсегда остаются «связанными» совершенно непостижимым образом. Если изменятся характеристики одного фотона, они мгновенно поменяются и у другого, независимо от разделяющих их расстояний. Это в очередной раз показывает, как мало мы знаем об этих «полях», которые связывают предметы видимой реальности.

### **Волшебная сила лягушачьей лапки**

6 ноября 1780 года итальянский врач и физик Луиджи Гальвани (1737–1798) произвел знаменитый опыт, наблюдая сокращение нервно-мышечного препарата лягушачьей лапки при его соприкосновении с металлом. Свой «Трактат о силах электричества при мышечном движении» Гальвани издал в 1791 году. Понятие «нервный флюид» он заменил равноценным ему «электрическим флюидом», употребляя наряду с последним и словосочетание «нервно-электрический флюид».

## ***1.3 Варианты телепатии***

### **Телепатия по обоюдному согласию**

В данном случае возможно добиться максимального эффекта. Контакт устанавливается по согласию, защитные механизмы отключены и искажения минимальны. Принимающий ожидает передачу, значит, имеет возможность подготовиться (остановить внутренний диалог, расслабиться, настроить психику). При этом, если речь идет о трансляции образов, они читаются как живые, и вы вполне можете различать не только цвета, но и запахи. Если же передаются состояния, то вы ощущаете их как свои собственные – вот здесь вам и понадобится навык четкого различия своего и чужого.

Подобные вещи можно делать и при вербальном общении, тогда получается разговор Душа в Душу.

### **Односторонняя телепатия**

Этот вариант сложнее.

При передаче, чтобы принимающий что-то заметил, трансляция должна быть очень сильной. Она должна прервать собственные состояния реципиента, заглушить их. Вдобавок любой человек, даже незнакомый с эзотерикой, все равно имеет механизмы энергетической защиты, и их придется преодолевать.

Человек может просто не заметить всплывших образов или накативших состояний, посчитать их случайными. Но это всё равно даёт возможность сделать «наброс», так сказать «накинуть» другому нужные для нас состояния.

Так же, как и в процессе передачи, при попытке считать другого человека вы столкнетесь с его энергетической защитой. А если на другом конце специалист, то вам самим придется защищаться. Поэтому ваш уровень должен быть еще выше. Если контакт удался, то вы сможете считатьмыслеобразы либо даже состояния. Считывание и передача состояний – это высший пилотаж эзотерики. По большому счету, любая эзотерика приходит к передаче состояний.



**Чувственная телепатия** - телепатия, при которой в нервной системе объекта телепатии воссоздаются чувства другого человека. Высшая степень такой телепатии - возникновение сенсорных ощущений, идентичных сенсорным ощущениям источника. Такая телепатия редко бывает осознанной на начальном этапе, но при возникновении сенсорных ощущений неизбежно осознаётся как явление, приходящее извне.

**Мыслимая телепатия** - телепатия, при которой в нервной системе объекта воссоздаются процессы, ведущие к образованию в сознании звуковых и зрительных ощущений, идентичных ощущениям другого человека. Людей, владеющих этим умением, принято называть телепатами.

Телепатия - наиболее распространенное парапсихологическое явление. Оно неоднократно испытывалось почти каждым из нас. Наиболее яркий пример - телепатическая связь между матерью и ребенком: нормальная, любящая свое чадо мать мгновенно ощущает опасность для ребенка на любом расстоянии. Столь же очевидна телепатическая связь между любящими людьми, которые ощущают малейшие нюансы душевного состояния друг друга.

При телепатической связи логическое начало человеческого сознания практически не задействовано - работает преимущественно интуиция. При этом проявляется полная настройка друг на друга участников такой связи.

**Ясновидение** — тип экстрасенсорного восприятия, предполагаемая способность



человека получать информацию помимо русел восприятия, известных науке и определяемых современными научными средствами, в том числе сведения о событиях прошлого и будущего. Ясновидение тесно связано с такими понятиями, как экстрасенсорное восприятие, телепатия, хотя понятия эти часто используются неточно и считаются равнозначными. Разница между телепатией и ясновидением в том, что телепатия это информация о настоящем, а ясновидение - о всех временах: прошлом, настоящем и будущем.

Собственно, сколько существует человечество, столько и существует телепатия.

Собственные придворные телепаты были, например, у древнекитайского императора Цинь Ши-Хуанди, прославившегося строительством Великой китайской стены. Грозный правитель, известный своей беспримерной жестокостью, чрезвычайно боялся всякого рода заговоров и смут. В разгадывании мыслей ближайшего окружения ему должны были помогать даосские отшельники, известные своими необычайными способностями. Народная молва приписывала им умение ходить по воде, летать среди облаков и превращаться в лисиц и других животных. Но, как говорили, настоящие кудесники отказывались служить свирепому тирану и прятались от него на горных вершинах. Свое отрицательное отношение к службе при дворе ярче всего выразил знаменитый даосский мудрец Чжуан-цзы. Когда к нему пришли гонцы от императора с приглашением служить во дворце, он заявил, что предпочитает быть живой черепахой и волочить по грязи свой хвост, чем быть в золоте и почете, но мертвым. Видать, предвидел, что император может ему и голову отрубить...

Судя по легендам, телепатия была довольно распространенным явлением среди египетских жрецов.

Профессор департамента классических и религиозных исследований факультета искусств в университете Оттавы Эдмунд Фредерик Блоедов

рассмотрев деятельность Александра Македонского в Египте, сделал следующее заключение относительно главной цели его пребывания в этой стране: «Так как никакие распоряжения об управлении страной не требовали его присутствия там и основание города Александрия не являлось заранее планировавшейся целью, то остается только одна возможность — визит к оракулу Аммона в Сиве. Это, как оказалось, было главной целью его похода в Египет. Александр Македонский даже хотел взять одного из таких жрецов своим личным секретарем, но его военачальники взбунтовались. Их совсем не прельщала перспектива, что кто-то будет читать их мысли.

Многие известные исторические личности обладали ею. Так, Парацельс (1493-1541), известный врач, химик и теософ средних веков, утверждал, что он якобы обнаружил "мировой дух", с помощью которого он мог установить связь с лицами, находившимися на значительном удалении.

О Фоме Аквинском (1226-1274), одном из первых теологов, известно, что он без усилий мог читать мысли окружающих его людей. Но разве только Фома Авинский владел этим? В православии святые отцы также владели телепатией. Из известных можно назвать Сергия Радонежского, Феофила...

Вероятно владел телепатией и митрополит Московский и всея Руси Филипп, сосланный в 1568 году в тверской Отроч монастырь, попавший в опалу у Ивана Грозного. Годом позже царь проезжал через Тверь по дороге в Великий Новгород, и, остановившись в городе, просил у узника благословения и возвращения на престол, в чём Филипп Ивану Грозному отказал, даже зная о предстоящей смерти, сказав Малюте Скуратову: Не будет благословения! Делай своё дело! После этого Малюта Скуратов задушил узника подушкой.

Летописи и монастырские записи сохранили немало свидетельств о православных святых - носителях дара ясновидения. Преподобный Сергий Радонежский

## **Заключение**

Чтобы считывать мысли человека, и использовать в повседневной жизни простого человека необходимо сперва понять “алфавит” его мозга, его знаний и опыта. Это сложно сделать, и именно это накладывает ограничения на “помещение” мыслей в чью-то голову. Чтобы поместить в мозг что-то, необходимо понимать, на каком “языке” он говорит. И у всех людей этот язык будет в чем-то да отличаться. Мое исследование еще продолжается

## Список литературы

1. <https://www.psychologies.ru/articles/telepatiya-sposobnost-kotoruyu-mojno-razvivat/>
2. <https://www.spasist.ru/article/nashi/telepatia>